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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. 3/8-as dekoder és megfeleld VAGY kapuk segitségével tervezze meg az X=2(0,3,4,6,7) és az
Y=2(0,1,2,5) logikai fiiggvényeket megval6sitd halozatot! Rajzolja meg a halozat logikai rajzat!
(10 pont)

2. D flip-flop-ok ¢és tetszOlegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halozatot, amely négybites, tizes alapu (dekadikus) szamlaloként mikodik. A szamlalas Gray-féle
kédban torténik (0000,0001,0011,0010,0110, 0111,0101,0100,1100,1101).

(15 pont)

3. Rajzolja meg a megadott Verilog HDL leirasnak megfelelé logikai rajzot és magyarazza el a modul
miikodését!
(10 pont)
module exam (inl, in2, outl, out2);
input [7:0] inl,;
input [2:Q] in2;
output [2:0] outl,
output out2;
assignoutl = (inl>> 2) | in2;
assign out2 = inl[in2];
endmodule

4. Rgzoljalealenti Verilog HDL leirasnak megfelel6 allapotdiagramot! Jeldlje be az allapotokat, valamint
abemenet és a kimenet értékét!

(15 pont)
always @(*) begin C:if (~in) begin
nxtSate = state; out = 1,
out = 0; nxtState = B;
case (state) end
A if (in) nxtSate = C; default : begin
else nxtSate = B; out = 1'bX;

B : if (in) begin nxtSate = 2’bX;
out=1, end

nxtSate = C,; endcase

end end
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Ime: Broj indeksa: Broj poena:

(max. 50)

1. Projektovati logicku mrezu za ostvarivanje logi¢kih funkcija X=2(0,3,4,6,7) i Y=2(0,1,2,5) primenom

dekodera 3/8 i odgovargju¢im ILI kolima! Nacrtati logicku Semu prora¢unatog kola!
(10 poena)

2. Pomo¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja ce

raditi kao cetvorobitni dekadni broja¢ (modula 10)! Broja¢ treba da broji u Gray-evom kodu
(0000,0001,0011,0010,0110, 0111,0101,0100,1100,1101)!
(15 poena)

3. Nacrtati logicku Semu koja odgovara datom Verilog HDL opisu i objasniti sta radi navedeni modul!

(10 poena)
module exam (inl, in2, outl, out2);
input [7:0] inl;
input [2:Q] in2;
output [2:0] outl;
output out2;
assignoutl = (in1>> 2) | in2;
assign out2 = inl[in2];
endmodule

. Nacrtati dijagram stanja koji odgovara dole navedenom Verilog HDL opisu! Naznaditi vrednosti stanja,
ulazai izlazal

(15 poena)
always @(*) begin C: if (~in) begin
nxtSate = state; out = 1,
out = 0; nxtSate = B,
case (state) end
A if (in) nxtState = C; default : begin
else nxtSate = B; out = 1°bX;

B :if (in) begin nxtSate = 2’bX;
out=1, end

nxtSate = C,; endcase

end end
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